

Склад

Дієтична добавка.

1 тверда желатинова капсула містить: уридин 5-монофосфат - 50 мг (mg); фолієва кислота - 400 мкг (µg); вітамін B₁₂ - 3 мкг (µg)

Склад: наповнювач: целюлоза мікрокристалічна; уридин 5-монофосфат (у формі динатрієвої солі); антиспікаючі агенти: магнієві солі рослинних жирних кислот, кремнію діоксид колоїдний безводний; фолієва кислота (птероїлмоноглютамінова кислота); вітамін B₁₂ (ціанокобаламін); капсула: желатин, вода очищена; барвники: заліза оксид жовтий, мідний комплекс хлорофіліну-Na, заліза оксид червоний.

Рекомендації щодо застосування

Може бути рекомендована до раціону дієтичного харчування як додаткове джерело поживних речовин, таких як уридинмонофосфат, фолієва кислота та вітамін B₁₂, комбінація яких стимулює власні відновлювальні процеси в організмі та сприяє нормальному функціонуванню нервової системи.

Спосіб застосування та дози

Дорослим та дітям старше 6 років – 1 капсула один раз на день, запиваючи достатньою кількістю рідини, незалежно від прийому їжі.

Термін вживання

20 днів. Подальше споживання та можливість повторного курсу узгоджувати з лікарем.

Застереження

Підвищена чутливість до будь-якого з інгредієнтів. Не слід застосовувати дітям до 6 років, жінкам у період вагітності та лактації.

Перед споживанням рекомендована консультація лікаря.

Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Не перевищувати рекомендовану добову кількість.

Форма випуску

Форма випуску: 10 твердих желатинових капсул в блістері; 2 блістера у картонній коробці.

Маса вмісту 1 капсули: 200 мг (mg) \pm 10%.

Енергетична цінність (калорійність) 1 капсули: 1,060 ккал (4,502 кДж)

Умови зберігання

Вжити до (дата): зазначено на упаковці.

Номер партії (серії) та дата виробництва: зазначено на упаковці.

Умови зберігання: зберігати при температурі не вище 25°C у сухому, захищеному від світла місці, в оригінальній упаковці. Зберігати у недоступному для дітей місці.

Виробник

Найменування та місцезнаходження і номер телефону виробника.

К.О. УОРЛД МЕДИЦИН ЄВРОПА С.Р.Л. (м. Отопень, вул. Ероїлор № 1В, округ Ілфов, Румунія) / S.C. WORLD MEDICINE EUROPE S.R.L.(Otopeni city, Eroilor str. № 1В, jud. Ilfov, Romania) тел./phone: +4075 397 33 69.

Заявник.

УОРЛД МЕДИЦИН ЄВРОПА ЕООД (3 пов., бульвар Сімеоновське шосе 130, Софія 1700, Болгарія) / WORLD MEDICINE EUROPE EOOD (st. 3, 130 Simeonovsko shose Blvd., Sofia 1700, Bulgaria).